

保津川观光

想要顺着保津川的急转弯和急流向下游航行，需要特殊的行船方式，三名身怀特殊技能的船夫各守一个位置驾船：划桨手坐在船前端；撑竿手站在船头，用长竹竿将船推离水中的岩石；舵手则踞守船尾掌舵，修正航向。

随着保津川上货物运输的减少，船夫的工作重心也从货运转向了客运。这条河流备受来访的王室青睐，尤其是英国皇室成员。1881年，维多利亚女王的孙子阿尔伯特·维克多王子(1864-1892)与他的弟弟乔治（1865-1936；后来的乔治五世国王）曾一同乘船沿保津川顺流而下。1922年乔治国王的儿子爱德华八世王子(1894-1972)，以及此后又有几位王室成员来访时都将这项活动加入了行程。据说，英国皇室成员们将保津川漂流视为仅次于瞻仰富士山的旅行体验。1901年和1902年，英国著名摄影师荷伯特·庞汀(Herbert Ponting, 1870-1935)拍摄了保津川上船夫运送乘客的情景，随着王室成员的多次来访，这些照片引发了全世界对保津川的关注。

如今闻名世界的保津川漂流项目一年四季都对游人开放。春天，溪谷里开满粉色樱花；秋天，山间妆点上火红枫叶；夏天，激流令人忘却炎热；而寒冷的冬日里，船上的暖棚和暖炉会让这段顺流而下的旅程格外舒适宜人。